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)}اگر رابطه - 4 , ) , ( , a b) , ( , a b) , ( , ) , ( , )}   5 2 2 2 4 2 1 4 aيك تابع باشد، 3 b كدام است؟  

1(4   2 (5  3(2   4 (3  

مانده  هاي باقي اف معيار دادهها حذف شوند، انحر از بين آن 10و  11و  12هاي  باشد. اگر داده مي 3و  11ترتيب  داده آماري به 10ميانگين و واريانس  - 5
  كدام است؟
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  كدام است؟» روي مدت زمان پياده«نوع متغير و مقياس  - 6

  ) كيفي ـ اسمي4  اي فاصله) كمي ـ 3  نسبتيـ   ) كمي2  ) كيفي ـ ترتيبي1

  قدر است؟ س مربوطه چهوآموز در در باشد، ميانگين نمرات اين دانش درس مي سهآموز در  كه مربوط به نمرات يك دانشبا توجه به نمودار راداري زير  - 7

  ماكزيمم نمره فيزيك در كلاس15  

  ماكزيمم نمره زبان در كلاس18  

 ماكزيمم نمره شيمي در كلاس20  
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  هاي رياضي نادرست است؟ يك از موارد زير در مورد استدلال كدام - 8

  درست باشد. 1) نتيجه استدلال استثنايي، زماني صددرصد است كه مقدمه 1

  كار رفته در استدلال مغالطه هميشه درست است. ) روش به2

  س نقيض هميشه درست است.كار رفته در استدلال عك ) روش به3

  تواند درست يا نادرست باشد. ) نتيجه استدلال مغالطه مي4
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  م تابع است؟شكل زير نمودار مربوط به كدا -10
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  باشد، تورم بليط هواپيما چند درصد است؟ 40برابر  98و در سال  25برابر  94بهاي بليط هواپيما در سال   اگر شاخص -12
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  توان نوشت؟ (بدون تكرار ارقام) مي οو  1و  5و  6و  2د چهار رقمي زوج با ارقام چند عد -13
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يـك  كشيم، از بين بقيه به تصادف  هاي فرد را كنار مي ها نوشته شده است، دو كارت با شماره بر روي آن 10تا  1كارت يكسان كه اعداد  10از بين  -14
  با كدام احتمال عدد اين كارت زوج است؟آوريم.  كارت بيرون مي
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  است؟ 2ه در اين دو تاس مضرب زمان دو تاس با هم، با كدام احتمال، حداقل يكي از اعداد رو شد در پرتاب هم - 15
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  ؟خود را بيابيدعدد طبيعي متوالي  30مجموع  -16
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دهيم كه جملات با نسبت مشترك مثبت تشكيل دنباله هندسـي دهنـد. مجمـوع جملـه دوم و      ر مي، سه عدد طوري قرا768و  3بين دو عدد  -17
  چهارم اين دنباله هندسي كدام است؟
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a)مجموع ضرايب بسط - 18 b) 5
  را بيابيد.
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xيك از نقاط زير روي خط كدام -19 y 2 3   قرار دارد؟ 1
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